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Az NMHH -és az MMK HIT közötti megállapodás alapján kerül sor az engedélyezési eljárásba bevont 
tervek szakmai ellenőrzésére. 

Az ellenőrzés lefolytatása: 

A terveket havi bontásban rotációban kérjük el az NMHH Területi Hatósági Irodáitól. A megkapott 
témák kerülnek felosztásra a tervellenőrök között. A Tervező ezt követően kap kiértesítést az 
ellenőrzés alá vont tervről, a terv ellenőréről annak elérhetőségeit is megadva, tovább megkapja az 
előre elkészített ellenőrzési jegyzőkönyv üres változatát. A tárgyi terveket minden esetben az érintett 
Tervezőtől kérjük el. 

Az ellenőrzés során közvetlen kapcsolat van a Tervező és a terv ellenőre között, egyeztetni tudják a 
vitatott kérdéseket. 

Az ellenőrzési jegyzőkönyvhöz a Tervező eltérő véleményt fogalmazhat meg, továbbá nyilatkozatot 
tud tenni arra vonatkozóan, hogy az ellenőrzés eredményének kamarai közzétételéhez hozzájárulását 
adja, vagy nem. Végül a jegyzőkönyvet aláírásával hitelesítve küldi vissza a terv ellenőrrének. 

Az ellenőrzési jegyzőkönyvhöz kiadásra kerül egy értékelő tábla ugyanazzal a sorszámmal és fejléccel 
„É” előjellel. A terv ellenőre ezt a táblázatot tölti ki az aláírt ellenőrzési jegyzőkönyv alapján, majd a 
lezárt jegyzőkönyvet és értékelő lapot továbbítja koordinátor címére. 

A koordinátor havi összefoglalót készít, melyet mellékleteivel együtt elküld az MMK HIT és NMHH 
érintett vezetői címére, valamint az Értékelő lapokkal kiegészített anyagot a Szakmafelügyleti 
Kollégium vezetője címére. 

A tervezők minősítési folyamata ezzel kezdődik és egyes esetekben a Szakmafelügyelet jóváhagyásával 
záródik. Egyes tervezők minősítéséhez legalább három terv értékelésére lesz szükség. A rendszer 
finomítására menet közben kerülhet sor. 

 

Több éves tapasztalat alapján sor kerül a tervezők minősítésére, továbbá a minősítési eredmények 
kamarai honlapon történő közzétételére. 

Minden ellenőrzött tervhez ellenőrzési jegyzőkönyv készül önálló számozással. A jegyzőkönyv 
ellenőrzési listája alapján kerül sor a terv, illetve a tervező minősítésére ugyanazon tételek szerint, 
amik az ellenőrzési jegyzőkönyvekben megjelennek.  

Az ellenőrizhető témakörök: 
• Kiviteli tervek (építési engedélyhez kötött) 
• Bontási tervek (bontási engedélyhez kötött) 
• Használatbavételi engedélyezési dokumentumok (HV engedélyhez kötött) 
• Fennmaradási engedélyezési dokumentumok (Fennmaradási engedélyhez kötött) 

Az értékelés az ellenőrzési jegyzőkönyv alapján készülő értékelő lapok kitöltése (minden tervtípusra 
külön) segédlet szerint, egységes szemlélettel, objektív módszerrel történik. 

  



Az ellenőrzés az alábbi csoportokra bontva készül: 
• Tervezői státusz 
• Jogszerűség 
• Dokumentálás 
• Ábrázolás 
• Együttműködés 

Az alcsoportok eredményei külön is és összesítve is megjelennek az értékelő lapon. Így láthatóvá 
válnak az esetleges minőségi tendenciák is. Az értékelő lap száma „É” előjellel azonos az ellenőrzési 
jegyzőkönyv számával. 

Négy olyan ellenőrzési tétel van (mindegyik ellenőrzési típusnál), melyek akár egyikének nem 
teljesítése esetén a tervező nem minősíthető, ezek: 

1 Tervező kamarai tagsága, érvényes szakirányú jogosultsága, elektronikus elérhetősége 
rendben? 

3 Tervezésben érintett cégek, gazdasági társaságok kamarai regisztrációja rendben? 

4 Felhasznált alaptérkép jogszerű e? 

5/6 
Felhasznált alaptérkép tartalma földhivatali szintű?/ Felhasznált alaptérképen történt 
geodéziai szakmunka (kiegészítés, pontosítás stb.)? (terve vonatkozóan, tervtípustól függően) 

Természetesen a terv értékelése ezekben az esetekben is megtörténik, de a végeredmény „minősített 
tervező” eredményt nem hozhat, ezen túl a Mérnöki Kamara Hírközlési és Informatikai Tagozat 
Elnöksége kezdeményezi a feltárt hiányosságok megszüntetését. 
 
Értrékelés módszere: 
Az értékelést a terv ellenőre végzi a tárgyi ellenőrzési protokollhoz rendelt (Értékelési rendszer 
magyarázata) című SEGÉDLET alapján. Az egyes tételekre megajánlott pontok az „Elért pontszám” 
oszlopba írandók. A beépített függvény automatikusan hozza az eredményeket részenként és 
összesítve egyaránt. 
Az értékelő lapot aláírja a terv ellenőre és továbbításra kerül a felállítandó „Szakmafelügyeleti 
Kollégium” elé jóváhagyásra. Ezzel a módszerrel az értékelés objektivitását kívánjuk erősíteni. 
 
Az ellenőrzés és értékelés a pozitív diszkrimináció elvét követve igyekszik támogatni a minőségi 
munkát, a tervezők minősítési rendszerének kiépítését a hírközlési szakterületen. 
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